

今日聊城·热线

9670635(全省市话收费)
0635-8451234

欢迎提供新闻线索

新闻爆料QQ: 1366732999
网上论坛: <http://bbs.qzwb.com.cn/>

制板厂砂光粉尘车间突起火

一人死亡,还有人受伤

本报8451234热线消息(记者**刘彦朋)** 8月31日上午,茌平县王老乡804国道边一制板厂砂光粉尘车间突然起火,造成正在干活的一名男子死亡,另外还有人受伤。死者被安置在茌平县人民医院太平间,伤者被送往山东省立医院治疗。

8月31日中午,市民致电本报新闻热线称,茌平县王老乡王老医院旁边一制板厂发生爆炸起火,多名工人死伤,但具体数字不详。

31日下午4时50分左右,记者赶到茌平县王老乡王老医院东侧的森泉(音)制板厂。该厂西门有四名男子值班,门口没有任何厂名等

标识。值班工作人员说,西门只进货车,办理普通事务要从北门进。

在该厂北门,有两名男子值班。一名自称保卫科负责人的人介绍,上午在该厂砂光粉尘车间,工人操作机器用砂纸摩擦木板时,飞溅出的砂光粉尘着火,没有人员死亡,事故造成两名男工人烧伤,已送往省立医院救治。“火势不大,消防车来了没用上,我们自己扑灭的。那两个工人的手和胳膊受伤严重,上午已经送往医院了。”这位保卫科负责人介绍,但他拒绝记者进入车间事发现场,并称工厂负责人陪受伤工人去济南的医院了。

下午6时,记者赶到茌平县人民

医院,该院急诊科急救医生说,上午10时左右接到出诊指令,还没赶到王老乡森泉(音)制板厂事发现场,伤者就被送到茌平县人民医院了。

“没到医院前,有一人就已经死了。当时盖着布,从侧面看到被烧得血肉模糊,可以直接被送进了太平间,至今没有家属认领尸体,身份登记的是‘无名氏’。”这名急诊科医生说,另外三人(其中一名孙姓男子)全身均有不同程度烧伤,当即被转往济南的山东省立医院。

但该院也有医生表示,确实有一人死亡,安置在院楼南的太平间,转到济南的伤者是两人。

8月31日下午,在森泉(音)制板厂西门,值班男子挥手拒绝记者拍照。
本报记者 李军 摄